

APTIQ Global își consolidează echipa din România prin cooptarea FairValue Consulting și crearea brand-ului APTIQ Valuation

APTIQ Global a anunțat ca își consolidează echipa din România și extinde oferta serviciilor integrate prin afilierea FairValue sub brand-ul APTIQ Valuation. APTIQ Valuation oferă servicii de evaluare a afacerilor, a proprietăților imobiliare, a mașinilor și echipamentelor, a activelor necorporale și a instrumentelor financiare. Acestea vor fi parte integrantă din pachetul de servicii oferite de departamentul de asigurare a conformității – servicii juridice, contabilitate, taxe, resurse umane, audit, și departamentul de M&A și consultanța de business. APTIQ Global are un portofoliu divers de clienți format din companii locale și internaționale, din industrii variate precum servicii financiare, construcții și imobiliare, servicii de sănătate, IT&C, energie regenerabilă.

„Unul dintre pilonii principali ai acestui parteneriat este identificarea și colaborarea în proiecte sofisticate, care vizează integrarea competențelor specifice de consultanță de business, fiscală și juridică, pe de o parte, și a celor de evaluare a afacerii (sub toate formele acesteia), pe de altă parte. Planificăm să lucrăm împreună la proiecte care necesită o abordare multidisciplinară, combinând experiența vastă a specialiștilor APTIQ Global cu insight-urile strategice și abordarea pragmatică, orientată spre rezultate a Fair Value pentru a răspunde cât mai bine exigențelor din ce în ce mai complexe ale clienților noștri din România și din străinătate”, a declarat **Anuța Stan**, *Partener Senior al APTIQ Valuation*.

„Această afiliere este o etapă semnificativă în planurile noastre de dezvoltare a unui hub european, care va funcționa ca un centru de excelență pentru servicii integrate, reunind experți din diverse domenii, facilitând schimbul de cunoștințe și promovând soluții de business flexibile, adaptabile și foarte pragmatice”, a afirmat **Andreas Lundl**, *Chairman of the Executive Board, APTIQ Global și Managing Partner, APTIQ Global GSA*.

„Misiunea APTIQ Global este de a ne sprijini clienții în adaptarea la schimbările rapide din piață, la specificul industriilor lor și de a le oferi acces rapid și eficient la resurse și know-how relevant, astfel încât aceștia să obțină sau, după caz, să își mențină un avantaj concurențial”, a completat **Remus Ene**, *Managing Partner al biroului din România al APTIQ Global*.

APTIQ Global oferă servicii profesionale integrate de tip „one-stop shop” în toate domeniile relevante din viața unei companii: consultanța juridică, M&A, audit, consultanța fiscală și contabilitate, IT, resurse umane, evaluare. Compania are o structură antreprenorială, care înglobează parteneriate cu profesioniști experimentați în domeniile de referință, iar de anul trecut a inițiat un proces de expansiune atât în România, cât și la nivel european. În România, APTIQ Global urmărește să își consolideze echipa centrală dar și să își extindă prezența la nivel local, în cele mai importante orașe din țară, prin cooptarea de parteneri locali cu aceeași viziune și filozofie de afaceri.

Parteneriatul dintre APTIQ Global și FairValue prin crearea APTIQ Valuation este un pas important spre un viitor în care consultanța de business nu este doar despre menținerea status-quo-ului, ci despre redefinirea lui prin inovație și colaborare.